

糖酒会时隔8年再回郑州

预计参会人员约15万人次,成交额将在100亿元以上

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,记者从2009年秋季全国糖酒商品交易会筹委会工作会议上了解到,2009年秋季全国糖酒商品交易会将于今年10月中旬在郑州国际会展中心举办。预计展览面积约12万平方米,参会人员约15万人次,成交额将在100亿元以上。

8年后,糖酒会再回郑州

2009年秋季全国糖酒商品交易会是由中国糖业酒类集团公司主办,郑州市人民政府承办的全国大型展会。全国糖酒商品交易会作为全国食品行业的经贸盛会,有着“天下第一会”之称,对举办城市的市场繁荣,促进对外交流与

合作,提升城市的知名度和影响力,促进经济社会更好更快地发展具有重要意义。糖酒会曾先后8次在郑州举办,对拉动我市经济增长,实现中部崛起发挥了重要作用。特别是今年的秋季糖酒会是时隔8年之后,再次回到郑州。作为举办地,这对我市既是一次难得的机遇,也是一次重要的考验。

预计15万客商云集郑州

业内人士认为,2009年秋季全国糖酒会在郑州举办,是扩大郑州国际影响力和知名度的一次重要机遇。全国糖酒会的参会客商来自世界各地,是我省近年来所举办的规格高、规模大、影响广泛的又一次国际盛会,它的举办将为郑州市扩大知名度和影响力提供一个重要机

遇。全国糖酒会在郑州举办,也将为我市开展招商引资,扩大对外经济技术合作搭建更大更重要的平台。展会期间,将有超过15万人的境内外客商队伍云集郑州。同时,全国糖酒商品交易会在郑州市举办,是郑州市在全球金融危机的环境下,拉动内需的一个重要机遇。

“会外展”将被严打

据悉,市政府《关于规范2009年秋季全国糖酒商品交易会秩序的通知》已经发布。市政府要求,除郑州国际会展中心以外,与糖酒会相关的展销活动均视为“会外展”。任何单位和个人不得为广告商和参展商提供糖酒会集中展区以外的摆摊设点场所。有关部门对“会外展”行为要坚决依法进行查处和取缔。

郑东新区84.15亩地块再次拍卖

起拍价为每亩261.44万元

晚拍一年多,每亩缩水38.58万元

□晚报记者 胡宪兵

本报讯 位于郑东新区东风路以西的一块84.15亩商品住宅用地将于6月5日再次公开拍卖。昨日,郑州市国土资源局透露,该地块为2007年的计划出让地块,规划要求建设限高100米的高层住宅,竞买保证金为3000万元。据悉,这是郑东新区近年来首次通过拍卖的方式出让住宅用地。

据介绍,该地块位于郑东新区东风路以西,安平路以北,使用权面积为56099.8平方米

(约合84.15亩),规划用途为城镇住宅,容积率不超过3.5,建筑限高100米,土地使用年限为70年,起拍价为22000万元,也就是说,起拍价约为每亩261.44万元。本次拍卖采用无底价的增价拍卖方式,按照价高者得的原则确定竞得人。有意竞买者即日起至6月4日凭竞买保证金提出竞买申请。

业内人士昨日透露,该地块为郑东新区2007年计划出让的56号地块,早在2008年初曾经计划以拍卖或者挂牌的方式对外出让,当时计划出让的使用权面积为85.76亩,竞买保证金要

求为5000万元,起拍价为25730万元,折合每亩地竞拍价为300.02万元,计划在2008年1月12日进行拍卖,同时如果报名的竞买人少于3人的话,改为2008年1月18日挂牌出让。不过,后来因故拍卖取消,延期至今举行。时间过了不到1年半,每亩地拍卖价格降了38.58万元。

业内人士指出,这表明调整至今的房地产市场继续影响着土地拍卖价格,而负责此次拍卖的拍卖公司相关人员昨日则称,报名情况还不能对外透露,竞买人不到最后时间是不会提前现身报名的。

超闻阅读

我省今年中央财政种植业保险保费补贴范围扩大

农民种粮将更“保险”

我省农民种粮将更“保险”。我省今年中央财政种植业保险保费补贴的范围进一步扩大了,除了继续在信阳市(含固始县)开展水稻保险,在南阳市(含邓州市)、周口市(含项城市)开展棉花保险,同时,还将在全省推行玉米保险,具体保额为水稻258元/亩、棉花216元/亩、玉米190元/亩,保险费率均为6%,保费为水稻15元/亩、棉花13元/亩、玉米11元/亩,各级财政将承担80%,其余20%由农户负担。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

券商分类监管规定正式出台

在近两年的试行之后,《证券公司分类监管规定》日前正式出台。根据规定,证监会及其派出机构根据证券公司分类结果,对不同类别的证券公司实施区别对待的监管政策。据介绍,证券公司分类是指以证券公司风险管理能力为基础,结合公司市场竞争力和持续合规状况,评价和确定证券公司的类别。根据证券公司评价计分的高低,将其分为A、B、C、D、E等5大类、11个级别。证券公司分类结果除作为缴纳保护基金的比例依据,还将作为申请增加业务种类、新设营业网点、发行上市等事项的审慎性条件和确定新业务、新产品试点范围和推广顺序的依据。

据新华社电

5月份全国期货成交量同比增六成

昨日,中国期货业协会数据显示,5月份全国期货市场共成交期货合约1.38亿手,成交金额为9.37万亿元,同比分别增长60%和85%,环比分别下降20%和13%。其中,上市仅3个交易日的新品种聚氯乙稀表现活跃,共成交合约27.6万手,成交金额89.8亿元。

5月份,郑州商品交易所成交量为1951万手,成交金额为7435亿元,同比分别下降37%和35%,环比分别下降41%和39%。月末市场持仓总量为103万手,较上月末下降12%。

据悉,今年前5个月,全国期货市场累计成交期货合约6.76亿手,成交金额38.3万亿元,同比分别增长38%和30%。

晚报记者 徐刚领

明日我省将拍卖小麦90万吨

经国家有关部门批准,受中国储备粮管理总公司委托,郑州粮食批发市场定于2009年6月3日举办最低收购价小麦竞价销售交易会,销售的最低收购价小麦数量为90万吨。国内具有法人资格的粮食贸易、加工企业均可报名参加。不允许最低收购价粮食收购库点购买本库储存的粮食。

晚报记者 徐刚领

2008年度企业所得税汇算清缴只剩最后一天

未申报企业可能按偷税处理

昨日,郑州市地税局稽查局发布消息,今年是《中华人民共和国企业所得税法》实施后企业所得税年度汇算清缴的第一年,地税部门已将2008年度企业所得税汇算清缴申报截止期由5月31日顺延到6月3日。如果企业少预缴所得税,并且在汇算清缴时也没有及时调整,汇算清缴期满后,有可能会被界定为偷税并需要面临相应的处罚。因此,企业财务人员在最后的汇算清缴期限内,要根据最新的企业所得税相关法律法规,及时审核企业汇算清缴申报情况,确定是否如期、足额进行了2008年度企业所得税汇算清缴。

晚报记者 程国平 通讯员 刘琰 王辉 刘涛

图说财经

严查饮料市场 保您喝得放心

昨日,航海东路工商所工作人员走上街头,走进超市开展夏季打假行动,对辖区内商家销售的饮料进行了严查,过滤辖区内销售的假冒饮料或从黑窝点内生产出的饮料。该所所长表示,对于销售的假冒伪劣饮料,他们将发现一瓶没收一瓶,坚决为辖区居民把好关,维护辖区居民的健康。

晚报记者 董占卿
通讯员 张立建 文/图



六月股市迎来“开门红”

沪综指创今年新高点,成功收复2700点

□晚报记者 徐刚领

本报讯 A股端午节假日休市期间,美、日、港等外围股市均表现不俗。经过端午节的“修整”,我国股市再度发力向上。昨日,是6月的第一个交易日,两市双双高开逾1%,大盘蓝筹股带动沪指震荡上扬创反弹新高。最终,沪指报收2721.28点,涨88.35点,涨幅3.36%。深成指收于10421.35点,涨293.42点,涨幅2.90%。沪综指创近3个月来最大单日涨幅,收于近10个月新高。

大盘:蓝筹股领涨盘面

大盘蓝筹股成为昨日推升股指的主力,前二十大权重股全线上涨,半数跑赢大盘,两市第一权重股中石油收涨近5%。

煤炭、地产、金融、有色金属板块领涨,采掘

指数上涨超6%,领涨各行业指数。国际煤价创近3个月新高,逼近70美元关口,煤炭板块全线收涨,七成煤炭股涨幅超5%。国务院13年首降商品房资本金比例,利好刺激地产板块走强。沪期金逼近年内高点,盘中涨幅创近4个月最大,紫金矿业、山东黄金、恒邦股份齐聚涨停。

股民:没想到涨得这么狂

对于昨天的股市表现,多数股民没有想到。因为在端午节前,股市呈现出调整态势,走得并不强。然而,昨天股市高举高打,个股精彩纷呈,让投资者精神为之一振。

“今年的股市每当你认为它要调整时,它却一下子创了新高。每当你认为它要大涨时,它却要向下调整了。”股民蔡先生对于近期的股市,连称“搞不懂”。现在的股市不敢追涨杀跌,还是老老实实持股的好。最好不要追热点,因

为热点变得快,哪个板块都有机会。”蔡先生经过近期换股的几次教训,下决心不再换股。

建议:面对大涨要冷静

6月1日,亚太股市普遍走强,其中,恒指大涨3.95%,日股涨1.63%,韩国股市、澳洲股市分别涨1.63%、1.6%,台北股市涨近1%。

著名操盘手花荣认为,每当大盘指标股上涨的时候,许多投资者会心态急躁。其实,这还是对指数的设计以及对股市提供的机会没有客观地了解。指数的表现有时与获利机会以及自己可控的能力是不一致的。“投资经验告诉我们,越是在指数大涨的时候,越要保持冷静的心态。”

南京证券研究所的分析师潘兰兰认为,近几日大盘主要是靠权重股在推动,但有时候“大象起舞”往往预示着行情的终结。